

Информация
о реализации муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района» за 2023 год

В 2023 году продолжает действовать муниципальная программа «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района», которая предусматривает следующие формы поддержки: организационную, консультационную и информационную. В рамках информационной поддержки в отчетном периоде на официальном сайте администрации на странице «Малое предпринимательство», «новости бизнеса» размещались информационные сообщения для субъектов малого и среднего предпринимательства.

В целях оптимизации расходов из мероприятий муниципальной программы «Содействие развитию малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района» на 2023 год исключены средства местного бюджета на предоставление прямой финансовой поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, предусмотренной в форме субсидий.

В рамках информационной поддержки с начала 2023 года в средствах массовой информации, на стенде и на официальном сайте администрации на страницах «Малое предпринимательство», «Инвестиции», «Новости бизнеса», странице Телеграм размещались информационные материалы для предпринимателей, в том числе по вопросам участия в программах, семинарах, конкурсах, в том числе, проводимых на всей территории Приморского края.

В рамках информационной поддержки в отчетном периоде на официальном сайте администрации на странице «Малое предпринимательство» размещались информационные сообщения для субъектов малого предпринимательства. Оказывалась информационная, консультационная, имущественная поддержка 85 субъектов предпринимательской деятельности. В целях предоставления имущественной поддержки субъектам малого бизнеса дополнен Перечень муниципального имущества, предназначенного для предоставления его во владение или в пользование на долгосрочной основе для ведения бизнеса. На сегодняшний день в него включены 24 объекта, из них 11 объектов свободные для предоставления. Так же проведено мероприятие, посвященного Дню российского предпринимательства.

В рамках реализации мероприятий муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района» за 2023 год было:

30-31 марта 2023 года прошел 2 обучающий модуль «Социальное предпринимательство: стратегия устойчивого развития Приморского края».

24 мая 2023 года проведена бизнес-встреча «Актуальные возможности для открытия и развития своего дела с поддержкой государства».

26 мая 2023 года проведено рабочее совещание в формате видеоконференции под руководством заместителя министра имущественных

и земельных отношений Приморского края Кузиной Ольги Аркадьевны с представителями АНО «Мой бизнес» по имущественной поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства, самозанятых граждан.

В целях популяризации и пропаганды на территории района предпринимательской деятельности 26.05.2023 года прошло торжественное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства. Были отмечены потенциальные социальные предприниматели и многодетные «Мамы предприниматели».

7 июля 2023 года в рамках реализации регионального проекта «Создание благоприятных условий для вовлечение молодежи в предпринимательскую деятельность Центр «Мой бизнес» совместно с министерством экономического развития Приморского края прошел Форум молодых предпринимателей в г. Владивосток.

08 августа 2023 года под руководством заместителя Председателя Правительства Приморского края Н.И.Стецко в формате видеоконференцсвязи состоялось заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Приморского края, где были представлены предложения по мерам поддержки и развития малого и среднего предпринимательства для рассмотрения Комиссией Государственного Совета Российской Федерации по направлению «Малое и среднее предпринимательство», обсуждался вопрос об уровне заработной платы в туристической отрасли Приморского края.

28-29 сентября 2023 года проведен обучающий курс «Команда25. Развитие предпринимательской деятельности в Приморском крае». Рассматривались на стратегических сессиях «Механизмы развития малого и среднего предпринимательства на территории Приморского края».

В октябре 2023 года была предоставлена субсидия 9 субъектам малого предпринимательства, пострадавшим в результате чрезвычайной ситуации (ливневых дождей) на возобновление предпринимательской деятельности. Общая сумма предоставленной субсидии составила 5 349,5 тыс. рублей.

08.11.2023 года руководителем центра «Мой бизнес» Балашовым Романом Дмитриевичем проведен семинар «Социальное предпринимательство – Тренд развития вашего бизнеса». Где были рассмотрены 3 темы:

👉1 тема: Меры господдержки в развитии предпринимательства. Социальное предпринимательство как тренд развития бизнеса в ПК.

👉2 тема: Тайм—менеджмент. Как управлять временем – основные правила и принципы; Электронные инструменты управления временем; Календарный метод постановки задач и контроль выполнения должностных инструкций сотрудниками.

👉3 тема: НКО не НЛЮ Общественные организации, как источник развития территорий.

На постоянной основе проводились заседания Совета по развитию предпринимательства и улучшению инвестиционного климата

Михайловского муниципального района.

За 2023 год было проведено 2 заседания Совета.

В первом полугодии 2023 года были рассмотрены следующие вопросы: новшества в земельном законодательстве; информация по предоставлению государственной социальной помощи на основании социального контракта, об открытии ИП и трудоустройстве; новшества в трудовом законодательстве, грядущие изменения, информация о разработке и внедрении методики по увеличению социальных предпринимателей на территории Михайловского муниципального района, информация о реализации программы по «Содействию развития малого и среднего предпринимательства на территории Михайловского муниципального района» и мер по поддержке социального предпринимательства с предусмотренным финансированием из местного бюджета и кассовым исполнением в отчетном году. Во втором полугодии рассматривались меры государственной поддержки и взаимодействия с региональными органами власти и социальное предпринимательство как вид бизнеса. Критерии и меры поддержки социальных предпринимателей. Мероприятия посетили 95 предпринимателя.

Динамичное влияние малого предпринимательства на развитие экономики связано с его предприимчивостью, активностью и готовностью к принятию рискованных, но эффективных решений.